

தேனி மாவட்டம்

கோவிட்-19 (கொரோனா வைரஸ்) நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைகள்

தேனி அல்லிநகரம் நகராட்சி பகுதியில் கோவிட் - 19 தடுப்பு நடவடிக்கைகளின் ஒரு பகுதியாக வாகன நெரிசல்களைக் குறைத்து பொதுமக்கள் , வணிகர்கள் மற்றும் பணியாளர்கள் சமூக இடைவெளியை பின்பற்ற மாவட்ட நிர்வாகம் அறிவுறுத்தியதனடிப்படையில் தேனி நகரப் பகுதியில் போக்குவரத்து மாற்றம் ,இருசக்கர மற்றும் நான்கு சக்கர வாகன நிறுத்தத்திற்கான மாற்று ஏற்பாடுகள் மொத்த விற்பனை நிறுவனங்களின் வணிக செயல்பாட்டு நேர நிர்ணயம் போன்றவைகள் குறித்து தேனி வட்டார கொரோனா தடுப்பு சிறப்பு அலுவலர், வருவாய் துறை ,காவல் துறை ,போக்குவரத்து காவல் துறை மற்றும் நகராட்சி நிர்வாகத்தினர் ஆகியோர் வகுத்துள்ள செயல்திட்டங்கள் தொடர்பாக தேனி அல்லிநகரம் நகராட்சியில் நடைபெற்ற அனைத்து வணிகர்கள் சங்கங்களின் பிரதிநிதிகள் கூட்டத்தில் எடுத்துரைக்கப்பட்டது.

தேனி நகர் பகுதியில் செயல்பட்டு வரும் சுமார் 1000 த்திற்கும் மேற்பட்ட வணிக நிறுவனங்களின் உரிமையாளர்கள், பணியாளர்களது வாகனங்கள் மற்றும் வங்கிகளில் பணியாற்றுபவர்களது நான்கு சக்கர மற்றும் இரு சக்கர வாகனங்கள் சுமார் 3000 த்திற்கும் மேற்பட்ட எண்ணிக்கையில் சாலைகளின் இருபுறமும் நிறுத்தம் செய்யப்பட்டு வருவதனால் போக்குவரத்து நெரிசல்கள் ஏற்பட்டு பொதுமக்கள் சமூக இடைவெளியை பின்பற்ற இயலாத சூழல் ஏற்பட்டு வருவது குறித்து விவாதிக்கப்பட்டது

மேற்கண்ட கூட்டத்தின் முடிவில் பல்வேறு வணிகர்கள் சங்களின் ஒரு மித்த கருத்தோடு கீழ்க்கண்டவாறு முடிவுகள் எடுக்கப்பட்டன.

1. தேனி நகர் பகுதியில் பெரியகுளம் ரோடு மற்றும் மதுரை ரோடு ஆகிய பகுதிகளில் கனரக வாகனங்களில் வரகூடிய சரக்குகளை இறக்குமதி செய்வதற்கு காலை 8.00 மணி வரை மட்டுமே அனுமதிக்கப்படும். மேலும் தேனி நகரப்பகுதி பெரியகுளம் சாலையிலுள்ள மொத்த விற்பனைக் கூடங்களிலிருந்து தேனியின் பிற பகுதிகளுக்கு சரக்கு ஏற்றிச்செல்லும் சிறிய வாகனங்களை மாலை 2 மணி முதல் 4 மணி வரை மட்டுமே அனுமதிக்கப்படும்.

மேற்குறிப்பிட்ட சிறிய சரக்கு வாகனங்கள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட நேரத்திற்கு முன் கூட்டியே வரும் பட்சத்தில் மேற்கு சந்தைப்பகுதியில் நிறுத்தம் செய்து பின்னர் அனுமதிக்கப்பட்ட நேரத்திற்குள் சாலையில் வாகனப் போக்குவரத்து நெரிசல் ஏற்படாதவாறு சுழற்சி முறையில் சரக்குகளை ஏற்றவும், இறக்கவும் வேண்டும்.

2. தேனி - கம்பம் சாலையிலிருந்து சுப்பன் செட்டி தெருவிற்குள் நுழையும் வாகனங்கள் திட்டச் சாலை வழியாக தேனி எவரெஸ்ட் உணவகம் அருகில் தேனி-மதுரை சாலைக்கு செல்லும் வகையில் ஒரு வழிப்பாதையாக போக்குவரத்து மாற்றம் செய்யப்படும்.

3. தேனி நகர் பகுதியில் வணிக நிறுவனங்கள் அதிகமுள்ள முக்கிய சாலைகளில் கீழ்கண்டவாறு குறிப்பிட்ட வாகன நிறுத்துமிடங்களில் மட்டுமே வணிக நிறுவனங்களின் உரிமையாளர்கள், பணியாளர்கள் வாகனங்கள் நிறுத்தப்பட வேண்டும். கடைக்கு முன்பாக உரிமையாளர்கள், பணியாளர்கள் வாகனங்கள் கண்டிப்பாக நிறுத்தப்படக்கூடாது.

வ.எண்	சாலையின் பெயர்	வாகனங்கள் நிறுத்துமிடம்
1	பெரியகுளம் சாலை	கிழக்கு மற்றும் மேற்கு சந்தை வளாகம்
2	கம்பம் சாலை	பய பேருந்து நிலைய முன்பு வாகன நிறுத்துமிடம்
3	மதுரை சாலை & பகவதியம்மன் கோவில் தெரு	மதுரை ரோடு நெடுஞ்சாலை துறை பயணியர் விடுதி முன்பு மற்றும் எதிர்புறம்
4	சுப்பன் தெரு	திட்டச்சாலை பகுதியிலுள்ள காலியிடங்கள்

இம்மாற்றங்கள் அனைத்தும் 27.07.2020 முதல் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் எனவும் ,அனைத்து வணிக நிறுவனங்களின் உரிமையாளர்களும் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்ட பகுதிகளில் வாகன நிறுத்தம் செய்வதை உறுதிபடுத்துவதற்கு ஏதுவாக வணிக நிறுவன உரிமையாளர்கள் தங்களது வாகன விவரங்களையும் ,தங்களது வணிக நிறுவனங்களில் பணிபுரியும் பணியாளர்களது வாகன விவரங்களையும் நகராட்சி நிர்வாகத்திடம் அளித்து மேற்குறிப்பிட்ட செயல்திட்டங்களை மேற்கொள்ள மாவட்ட நிர்வாகத்தின் சார்பில் நகராட்சி நிர்வாகம் வலியுறுத்தியுள்ளது.

வெளியீடு : செய்தி மக்கள் தொடர்பு அலுவலர், தேனி.